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Information to know 
● Number of students that took the survey:

○ JES: 152 out of 171 (89%)
○ JMS: 226 out of 191 (118%)- we had one class accidentally take it twice
○ JHS: 197 out of 244 (81%)

● Percentages show the number of participants chose a 4 (agree) or a 5 (strongly agree) out of the total 
participants

● The data are direct screenshots of what we see. The data has NOT been altered or modified, other than 
adding the color codes (below)
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Key

Worth noting
26-59%

Celebrations
Over 60%

Concerning
25% or lower

Increase from last 
year

Decrease from last 
year

BIG increase from 
last year (20% or 
more)

Decrease more 
than 15% from last 
year

Concerning
29% or less

Worth Noting
30-39%

This year’s scores
Compared to last year

Disaggregated Data



Elementary 
School 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Connections made within the data 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Behavior is the 
biggest “red 

flag” 
“Do students behave in 

class?”

For the most 
part, your data 
has stayed the 

same 
Most scores are within 5% 

of last year’s data!

Biggest drop is 
Belonging 

Specifically, the 
question: “Do you feel 
like an important part 

of your school?”Positive written 
comments about SEL 

resources 
Some students wrote about how 
they like the calming corners, the 

Mood Meter, and the teacher 
check-ins!



Summary of survey 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Engagement 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Academic Challenge 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Culture 



Belonging 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Relationships 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Emotional &  Mental Health 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Emotional &  Mental Health cont… 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This 
means 

that 89% 
and 86% 
said they 
weren’t 

sad



School Safety 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Middle 
School 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Connections made within the data 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Your data stayed, 
for the most part, 
about the same 

as last year 
Most questions were 
with 5% of last year’s 

data

8th Graders are 
struggling the 

most 
Throughout the data, the 

8th graders were the ones 
that had the lowest scores 

and most red flags

Lowest score 
was a 

question in 
Culture “Students from my 

school treat adults with 
respect.”

Workload/ 
Homework 

Over ¼ of students say they have lack of 
internet, distractions at home, and/or no 

adult to help with school work.
You also had a theme in the written 

comments about Stress/ Mental Health and 
overload of academics

Obstacles to 
Learning (slide 31) 

52% of students said  
they are depressed, 
anxious, or stressed

44% said they are 
worried about their 

health or the health of 
a family member

With both of these, 
students said these 

impacted their ability 
to learn



Summary of survey 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Engagement 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Engagement cont… 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Academic Challenge 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Academic Challenge cont… 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Academic Challenge cont… 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Culture 



Culture cont… 



Culture cont… 



Belonging & Peer Collaboration 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Belonging & Peer Collaboration cont… 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Relationships 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Relationships disaggregated  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Obstacles to Learning 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This section is not set up like the others, but here are the main topics your students identified:

Do any of the following make it hard for you to do your best in school?

● Feeling depressed, stressed, or anxious (52% - down 3% from last year)
● My health or the health of my family members (44% - up 12% from last year)
● Getting picked on or bullied (32% - up 15% from last year)
● Distractions at home and family responsibilities (32% - same as last year)
● Limited or no internet access ( 28% - up 4% from last year)
● Not having an adult who can help me with my schoolwork (26% - up 1% from last year)
● Not feeling safe at school (26% - up 7% from last year)
● Limited or no access to a computer or device (24% - up 4% from last year)
● My personal relationships (23% - up 4% from last year)
● Changing from ES to MS (17% - up 4% from last year)
● Extracurricular commitments (13% - up 7% from last year)
● Other (51% - up 7% from last year) - written in the comments



School Safety 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Inclusion part 1 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Inclusion part 2 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Diversity 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High 
School 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Connections made within the data 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Seniors are 
the most 

upset 
Throughout the data, 

they have the most red 
flags and the lowest 

numbers

Culture and 
College & Career 
Readiness are the 

worst hit 
sections Culture had a 10% positive rate and 
C&CR had a 14%.

Culture had the biggest drop (down 
31% from last year) - Slide 44-46

Obstacles to 
Learning - 

Mental Health 
57% of students said they are 
dealing with stress, anxiety, or 
depression that is impacting 

their ability to learn. 

This also connects to the 
written comments throughout 

many themes. There are 23 
comments about Mental 

Health, specifically, but they 
are also embedded in the 

Culture, Equity, Academics, 
and Respect themes. 

Obstacles to 
Learning - 
Academics 

This section showed that 46% of 
students say they have limited or 

no access to internet, 42% say 
they have distractions at home, 

and 24% say they don’t have 
access to a computer. 

This also connects to the written 
comments that students are 

feeling overwhelmed and 
stressed about academics.



Summary of survey 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Engagement 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Engagement cont… 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Academic Challenge 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Academic Challenge cont… 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Culture 



Culture cont… 



Culture cont… 



Belonging & Peer Collaboration 

45



Relationships 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Relationships disaggregated 



College & Career Readiness 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Obstacles to Learning 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This section is not set up like the others, but here are the main topics your students identified:

Do any of the following make it hard for you to do your best in school?

● Feeling depressed, stressed, or anxious (57% - up 2% from last year)
● My health or the health of my family members (46% - up 10% from last year)
● Limited or no internet access ( 46% - up 15% from last year)
● Distractions at home and family responsibilities (42% - up 1% from last year)
● Not feeling safe at school (31% - up 16% from last year)
● Not having an adult who can help me with my schoolwork (30% - up 8% from last year)
● Extracurricular commitments (29% - N/A last year)
● My personal relationships (28% - up 4% from last year)
● Limited or no access to a computer or device (24% - up 5% from last year)
● Getting picked on or bullied (17% - up 2% from last year)
● My job (14% - up 2% from last year)
● Not feeling safe at home (9% - down 5% from last year)
● Other (21% - up 4% from last year) - written in the comments



School Safety 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Inclusion 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Inclusion cont… 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Diversity 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Diversity cont… 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